LA RECTA

Definición

Se llama línea recta al lugar geométrico de todos los puntos contenidos en el plano tales que, tomados dos puntos cualesquiera 
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 del lugar, el valor de la pendiente, 
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, es siempre constante.

En donde:
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Definición

El ángulo de inclinación de una recta es el ángulo que forma la recta con el eje coordenado X en su dirección positiva, y se mide a partir del eje X en sentido opuesto al movimiento de las manecillas del reloj.
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De la figura:  
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Por lo que:                             
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Entonces, la pendiente es la tangente del ángulo de inclinación.

Ecuaciones de la recta

1. Ecuación punto-pendiente

La ecuación de la recta que contiene al punto 
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 y cuya pendiente es 
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, es:
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Ejemplo.

Determinar la ecuación de la recta que contiene al punto 
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 y cuyo ángulo de inclinación es 
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Resolución:
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por lo que:
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Ejemplo.

Determinar la ecuación de la recta que contiene al punto 
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 y que es paralela al eje de las abscisas.

Resolución:

La recta es paralela al eje de las abscisas, por lo que el ángulo de inclinación es igual a 0(. Entonces:
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Por lo que:
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Esto es:
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